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 غلط     صحیح                                                       نمره(     1) مشخص نمائید.درستی یا نادرستی عبارت های زیر را  

𝑎)( تساوی الف + 𝑏)2 = 𝑎2 + 𝑏2  است.برقرار همواره 

  دو بردار هم اندازه و هم جهت را مساوی می گویند. (ب

 (  در هر متوازی الاضلاع، قطرها عمود منصف  یکدیگرند. ج

 است. یک( حاصل ضرب هر عدد غیرصفر در معکوسش برابر د
 

 نمره(  1)عبارت مناسب قرار دهید. عدد یا ای خالی ، در ج

   باشد، تعریف نشده است.کسری که مخرج آن ..................... الف( 

 و مقلوبش بر عدد .......................... بخش پذیر است.دو رقمی عدد  هرب( مجموع 

 ...... آن است.   و زاویه داخلی ................دمجموع ج( در هر مثلث، اندازه هر زاویه خارجی، برابر با 

    ........... تقسیم انجام می دهیم. ....حداکثر .......عددی اول است یا مرکب،  701برای فهمیدن اینکه ( د

 

 نمره( 1) . گزینه صحیح را مشخص کنیددر هر کدام از سوالات زیر 

 هستند؟ نسبت به هم اولالف( در کدام گزینه، دو عدد 

  44و11( 4                 11و  11( 3                     11و  24( 2                        11و 12( 1

 ؟است کمترتعداد خطوط تقارن اشکال در  کدام گزینه ب( 

  مستطیل( 4                   نیم دایره( 3             متوازی الاضلاع( 2      مثلث متساوی الساقین(1

 بدست آمد. آن عدد چند است؟  -70 کردیم، عدد اضافه 70 به عددبرابر عددی را  پنجج( 

 14−( 4                        4−( 3                             4+( 2            صفر                 (1

 در شکل روبرو کدام بردار برآیند سه بردار دیگر است؟د( 

1 )𝑎                                   2 )𝑏                                   3 )𝑐                              4 )𝑑  

 

 نمره( 1. )پاسخ کوتاه دهید

 + چندتاست؟ )                ( 00و  -00 بینالف( تعداد عدد های طبیعی 

= 𝑎بردار  قرینهچهار برابر ب(  [
−1
 چه برداری است؟ )                 (  [3+

 ؟ )                ( تعداد آرایش های مستطیلی هر عدد اول چند تاستب( 

𝑥2د( مقدار عددی عبارت جبری  − 2𝑦 به ازای𝑥 = +2 , 𝑦 =  چند است ؟ )                   (  2−

𝑎  𝑐  

𝑏   

𝑑  
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 نمره( 1)ستون الف را به قسمت مربوطه در ستون ب وصل کنید. )ستون ب یک گزینه اضافه است(

 ستون ب ستون الف

2+ساده شده عبارت جبریتعداد جملات  − 2𝑥 − 1   

  ضلعی منتظم 5تعداد محورهای تقارن

11−        حاصل عبارت ÷ (−3) + 2 

 فرد مرکبکوچکترین عدد طبیعی 

4 

2 
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7 
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  سوالات تشریحی:

 نمره(  15/0)حاصل ضرب زیر را با استفاده از رسم محور بدست آورید.   -1

           3 × (−
4
3
) =  

 

 

  نمره( 55/5حاصل هرکدام از عبارت های زیر را بدست آورید. )ارائه راه حل الزامی است( ) -2

          
11
31

×
−44
24

÷
21
24

= 

          3/2 − (21/3 − 4/7) = 

         (1 −
1
4
) (1 −

1
1
) (1 −

1
6
) … (1 −

1
144

) = 

 نمره( 5/0قرار دهید. ) <=>در جای مشخص شده علامت مناسب  -3

+33 − (−33)                − 33 + (−33)                                        − (+
3
5
)             + (−

5
3
) 

 نمره(  5/0) دور اعداد مرکب خط بکشید.  -4

13                    53                  55                 33                    33 

 نمره( 5/0) می باشد. آن دو عدد را بیابید. 055دو عدد اول  حاصل ضربهفت برابر الف(  -5

 

 نمره(  5/0خط می خورد چند است ؟) 00تا  7ب( آخرین عددی که در غربال 

 

 نمره( 7ضلعی منتظم را بیابید.) 71داخلی و مجموع زاویه های خارجی یک مجموع زاویه های  -6
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  نمره( 7را بیابید. )ی خواسته شده زاویه ها اندازه های زیر شکلهر کدام از در   -7

 

                                                                𝐴̂ =                                                                                      𝐶̂3 = 

                                                                𝐵̂ =                                                                                      𝐵̂3 =   
 

 نمره( 7الف(جدول را کامل کنید. ) -8

 

 

 نمره( 5/0رسم کنید. ) مشخص شده ب( قرینه شکل زیر را نسبت به نقطه

 

 (15/0، تعداد اضلاع آن را بیابید. )باراه حل()استدرجه  711بشقاب شکسته قدیمی  داخلی یکاندازه هر زاویه ج( 

 

 

 نمره( 55/0م الگوی عددی زیر را بنویسید. )اُ  nالف( جمله  -9

         3, 3, 33 , … 

 نمره( 5/0ب( مساحت شکل زیر را به صورت عبارت جبری بنویسید.)       

 

 

 نمره( 5/0جدول زیر را کامل کنید. ) -11

𝑦 =  𝑥2 − 4 

+1 −2 𝑥 

  𝑦 

 

 نمره(  7. )بنویسیدبه ساده ترین شکل ممکن عبارت جبری زیر را  -11

         (1𝑎 + 3𝑏)1 = 

 نام شکل مربع ضلعی منتظم 22

 ندارد(–مرکز تقارن )دارد   

 تعداد محورهای تقارن  
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𝑥𝑦)نمره( 15/0.)تجزیه کردن( )کنیدبا تبدیل به ضرب، صورت و مخرج کسر را ساده  -12 ≠ 4, 𝑥 ≠ 𝑦) 

          
𝑥2𝑦 − 𝑥𝑦2

𝑥3𝑦2 − 𝑥2𝑦3
= 

 

 نمره(  7 معادله زیر را حل کنید.)الف(  -13

          
1𝑥 + 3

3
=

4𝑥 − 3
5

 

 

 

 

 

 نمره( 7)با نوشتن معادله مسئله را حل کنید. ب(

 مساوی با سه برابر همان عدد است. آن عدد را بیابید. واحدهفت برابر عددی منهای سه 

 

 

 

 نمره(  15/0برای شکل مقابل یک جمع مختصاتی بنویسید.) -14
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 موفق باشید

 ینگروه ریاضی دبیرستان نوید صالح 


